



安材简讯

2021年第14期（总第290期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇二一年十月十二日

本期导读

- 宁国市考察团一行赴宿州航空职业学院学习交流
- 月暖安材，情暖人心——中秋走访贫困帮扶家庭
- 迈向强国新征程、军民共筑强军梦——全民国防教育日暨“9.18”防空疏散演练
- 安材学校积极参加宁国市城北社区“学党史 悟初心 迎中秋”党群一家亲活动
- 安材学校积极开展公民道德宣传日活动

※ 宁国市考察团一行赴宿州航空职业学院学习交流

2021年9月24日，宁国市副市长王方、安徽材料工程学校校长江泽洪、宁国市教体局局长胡正平考察团一行来到宿州马鞍山现代产业园区宿州航空职业学院参观考察，学习交流高等职业学校建设情况。

宿州马鞍山现代产业园区党工委副书记张林、宿州航空职业学院院长蒋晓铭等领导给予热情接待。考察团一行首先参观了学校的实习实训设备，教育教学设施。英伦风格的建筑，完善高端的设备，让人眼前一亮，赞叹不已。





在座谈交流会上，双方针对如何申报高等职业学校进行了充分的研讨交流。考察团一行就存在的问题和困惑进行了详细地咨

询；宿州航空职业学院领导也知无不言、言无不尽，耐心地给予回答和讲解，为我们下一步工作指明了方向。[办公室]



※ 月暖安材，情暖人心——中秋走访贫困帮扶家庭

为深入贯彻习总书记关于精准脱贫攻坚的重要指示精神，关心关爱困难群众，9月18日上午，安徽材料工程学校校长江泽洪积极响应党的号召，带领学校党政办副主任何奕嵘、副主任段水仙以及安材志愿者，一同前往汪溪村东山村帮扶对象吕礼保家庭进行了实地走访，并给该户送去了中秋礼物以及慰问品，展开帮扶工作。

首先，江泽洪与帮扶家庭进行了亲切交谈，并询问了近期家庭状况，以及生活所需。勉励他们要克服困难，自强不息，学校也会



尽最大努力来帮助。吕礼保对校领导的走访深表感动，对学校实施的各项政策以及给予的关心和帮助表示感谢，他表示虽然生活艰苦，但一定会克服困难，不辜负领导的期望。

接着，安材志愿者帮该户进行了彻底清扫，将客厅、卧室收拾的井井有条，干净整洁，改善了人居环境。把关爱送到困难群众家里，让困难群众真正感受到社会的关爱和集体的温暖。学校给贫困户送去慰问金和慰问物资，温暖贫困户的心，进一步倡导志愿精神，弘扬社会正能量。此次活动充分得到贫困户的认可，提升了群众满意度。

中秋佳节之际的走访贫困家庭，既是切实的关心学校的贫困帮扶对象，也是以此开展学生的思想工作。我们要积极落实国家的脱贫致富政策，把脱贫工作做到实处，做到贫困家庭之中。希望我们的同学都能够积极的学习党政知识，发扬不怕苦不怕累的精神，努力奋斗，个个都可以成长为对国家有用的栋梁之才。

[艺材部]



※ 迈向强国新征程、军民共筑强军梦

——全民国防教育日暨“9.18”防空疏散演练

为全面加强国防教育，增强全体师生忧患意识和爱国主义思想，提高师生防范空袭、爆炸、火灾、地震和泥石流等突发重大灾害的应急处置能力，让师生掌握面临灾害时应急避险的正确方法，从而最大限度地保护全体师生的生命安全。9月18日上午，安徽材料工程学校各班班主任对学生安全知识教育的学习，并结合“9.18”活动主题，开展了防空安全疏散演练活动。

在演练之前，学生处按要求制订活动方案，并组织全体教职工对方案进行认真学习；各班班



主任利用主题班会对学生开展了9.18历史知识回顾及防空疏散安全知识教育，帮助学生掌握简单的逃生技能，增强学生的自我保护意识和应急能力。

随着防空警报声响起，各班立刻停止活动，在老师的组织带领下，按照演练方案中的规定撤离线路，有序撤离至操场。警报声停止后，各班清点人数。整个疏散过程中师生配合默契、疏散路线清楚、组织井然有序，没有发生拥挤、踩踏等现象，活动达到预期的效果。



学校副校长华宝新做总结讲话。他首先强调学校开展各种各样的9.18纪念活动，旨在提醒我们不要忘记国耻，不要忘了“落后就要挨打”的历史教训，而是要更加坚定振兴中华、强我国防的信念。接着，他结合学校开展的“严明纪律 规范行为”主题教育活动，对全体师生提出三点要求，即：一要严守纪律规矩，二要善于处理矛盾，三要学会自我反思。最后，他指出，作为生在和平年代的我们要通过勤奋学习、干好工作来彰显我们的爱国。

在“9.18”这个特殊的日子里通过演练活动，让孩子们要牢记历史，勿忘国耻，更重要的是进一步提高了学校师生安全防范意识和应急处置能力，做到有事不慌、积极应对、自我保护，让孩子们掌握逃生的方法，提高抗击突发事件的应变能力。[学生处]

※ 安材学校积极参加宁国市城北社区“学党史 悟初心 迎中秋”党群一家亲活动

值此全国第19个公民道德宣传日、第21个全民国防教育日和中秋节来临之际，为深入践行社会主义核心价值观，弘扬中华优秀传统文化，加强学校和社区联系，实现学校和社区文明创建“双促进”。9月17日，安徽材料工程学校积极参加宁国市城北社区“学党史 悟初心 迎中秋”党群一家亲活动。



活动中，安材学校老师黄涛、学生王飞乐分别为社区群众带来歌曲《望乡》和故事演讲《沂蒙红嫂心向党》，精彩的表演获得了观众的热烈掌声。



“今天，我国神舟十二号飞船返回地球，哪位小朋友可以答出飞船上走下来的三位英雄是谁？答对的小朋友，我们会奖励你一份小奖品哦。”“1931年，日本帝国主义在中国东北蓄意制造并发动的一场侵华战争，史称什么？哪位小朋友知道。”“我知道！”“我来回答！”“我要回答！”“聂海胜、刘伯明、汤洪波”“九一八事变”……

同时，为了扎实推进社会主义法治文化建设，推动习近平法治思想深入人心，提高广大人民群众

的法律意识，我们还为社区里的大朋友们准备了法律知识猜灯谜活动，并发放相关法律知识读本。

看着手中奖品，社区里无论是小朋友还是大朋友都露出了快乐的笑容，他们纷纷表示本次活动增添了中秋节的内涵，让他们再次感受到了中国共产党和中华民族的伟大，同时提前感受着中秋节的快乐。[学生处]

※ 安材学校积极开展公民道德宣传日活动

为更广泛地动员学生关注并参与道德建设，使公民道德建设贴近实际、贴近生活、贴近学生，促进公民道德素质和社会文明程度的提高，为建设良好校风奠定良好的思想道德基础，9月17日，安徽材料工程学校组织开展“公民道德宣传日”主题教育活动。

学校利用LED电子显示屏、宣传栏、广播等载体宣传公民道德知识，积极引导广大学生在家做一个好孩子、在学校做一个好学生、在社会做一个好公民。

各班级依托思政课、主题班会积极开展公民道德宣传日系列活动。思政课教师在课堂上结合PPT课件，多角度、多层次阐述着公民道德基



本规范；有的班级认真学习了《中等职业学校学生公约》和《安徽材料工程学校学生手册》；有的班级开展文明交通知识讲座；有的班级观看了文明旅游宣传片；有的班级组织开展“向周健同志学习”主题活动；同时学校组织学生利用课余时间迈出课堂，走入社区，积极参与社会实践活动，对学生进行公民道德的培养……

据悉，安材学校还将开展黑板报评比活动，再现孩子们心目中的公民道德，让他们对“道德”

有更加深刻和直观的认识。[学生处]

编委：江周斌、江泽洪、朱本明、华宝新、方诗君、方成东、汪传国

审核：汪传国 编辑：何奕嵘

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共 60 份